2nueraoeis 2. Tpoyova

H otatiotikn epunveio tng kopatoovvaptnong I
[Méoeg Tipég ko afefordtntes yio 0Ao Ta Quoka peyéon]

O kPavtikog TOTOG TG péong TG ...KO1 01 0vTioTOLY 0L KPOVTIKOL TEAEGTES

IMoa kabe dedopévn KopoTocLVAPTNON Y N HECT TN TOV Teleotiig Odong: X = X

OTTOTEAEGATOV TV PETPNOEMV EVOC TUYOVTOG PUGIKOD ATOPPOL0L TOV THMOV (x) = JX|V/ (x)f de = J.W*V/ . J.l//* () de
peyéovug A dideton and Tov THnO

i v/ . d
<A> = '[l// (Al//)dx Teleotig oppng: p = —lhd—
X
Omov A évag katdAnhog yia 10 kGbe puotkd péyedog Tuydv 60ho péyedoc A = A( X, p)
TELEOTIG.
. . . d
Teheoti|g =K60e «pdEn» mov pmopel va ektedectel ent pog A=A4(%p)=4 x’_lhd_
GLVOPTHCEMS Y(X) Kol Vo dDOEL it AAAN cLVAPTNOT O(X).. al
Hapad. 1: 4 = x = TOAMATAAGLIGHOS TOV GUVOPTHCEDY €T X Onov A=A(x,p) n Khaoowi £k@pact Tov ueyéovg

GULVOPTAGEL TOV PBUCIKAOV QUGIKOV peYeddVY x Kot p.
Mopod. 2: 4= 4 = TOAPAYDYLON TOV CUVAPTNCEMY MG TPOG X HAPAAEITMA: (Tehzoig Evépyzwag)
dx

2 . A2 h2 dz
E=L v a=-Liy()=-1=
2m 2m 2m dx

+V(x)

Méon oppny, affefarotnro oppunis Kot 0 padnpatikog pnyoaviepog g apyns s apepfordtnrog

<p> = It//* (f)l//)dx = jl//* (—ih l//')dx = <p> =0 6tov ¥ = mpaypaTiKy GuvapToN

Tapayovriky

()= (e o= Jo (it i )= o

2 2 2\ _ 32 .12
(4p) =(p)~(p)" =(p*) =[] dv
YYMIIEPAXMA: H ofefodtra opung amoterel €va pétpo tov 7000 peyareg KAIGELS — TOCO ATOTOUA
«oxapmovefdopotoy - £xet pa dedoUEVN KVUATOGLVEAPTNON.
Mop. 1: Mop. 2:

Ax
Miand y(x)[ueyédo Ax]=> puupés khioerg = Mipd | Steviy 1 (x) [uuepd AX 1=> peyéireg khiosic = Meyého Ap
Ap

H avtiotpoen oyxéon tov Ax kol Ap gival Tpo@ovig Kol 0mToKAADTTEL TOV HOONUATIKO unyovicud Ticm omd v opyn
g afePardtrag AxAp > i/ 2 mov @aivetor tAéov wg pa kabopd podnpotich avicotnta pe Ax kou Ap mov opiCovton

aVoTNPE OTOV 1 KLUATOCLVAPTNON W(X) TOL cOUATIOIOL Elval YVOGTN.

Kvopatocvvaptioeig pnoeviknig apeparotnrog ...k 01 Woegig g e€iomong Schrodinger
OEQPHMA: Av o xopotocvvaptnon vy wkavorotel v | IMOPIEMA: O1 Moeig g e€icdoemg Schrodinger
«eklowon 130TIHdVY 121 =a OOV 121 o xBovtikd . 2m
siooon wwnkew | Ay =ay onov £ o kpaviieos v+ (B (x))y =0
teheoTNG TOV peyéBoug 4 kar a €vag apfuds (M Wdotiun) tote
N apepardmra Tov peyébovg undevilerat. OVTITPOCMTEVOVY KOTAGTAGELG TOV COUATIHION YiaL TG
AIIOAEIZH: Av 121‘// - ay = < A) _ J' v (Al//)dx omoieg n afePardotnTa g evépyeldg tov undevileton (AE=0).

AIIOAEIEH: H e&icwon Schrodinger dev givar mapd

* * 2
B I v (ay/)dx - aj vpdx= a'[ |W| dr=a e&lomon 110THOV I:I v = Ey 1ov teheot evépyeiog

Kot mapodpota, <A2> :j‘y/*(zzlzz//gd = p _ﬁ_z . _h_zd_z y
:Iy/(azl//)dx:azﬂl//r dx=a _2m+ (x)_ Im do + (x)
N (AA)Z _ <A2> —<A>2 —d —d =0 LYMIIEPAXMA: Ot evépyetec oL TPoKOLTTOVY amd TN

Moon g e&lowong Schrodinger eivotl avetnpa

H povn tym mov pmopet vo. Ipokdyel and Tig HETPNOELS TOV | yg@opiopéves. H afeordtnra mc evépyetac undevileron.

uevéBove A eivon Wotwn a.

MEAETH: 2. Tpayoava, KBoviounyovikn I, oeh. 132 — 139, 145 — 148.




